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I | Aproximujte do prvniho fédu, je-li € velmi malé: 1. (1 +26)*; 2.3 —¢) % 3.9 . i_ ~5

2 | Videalnim plynu plati stavova rovnice pV” = NkT. V krabicce s pistem, ktera ma nyni objem

11, mdme pfi teploté 300 K jakysi plyn, jehoz tlak je 1 * 10° Pa.

1. Reknéme, Ze tlak se zméni o néjaké velmi malé dp, teplota o dT a objem o dV. Vypoctem do prvniho
fadu naleznéte vztah mezi témito zménami.

2. O¢ se zhruba zméni objem, zvysime-li teplotu o 10 K a tlak o dvacetinu jeho piivodni hodnoty?

I | Aproximujte do prvniho fidu, je-li € velmi malé: 1. (1 4+ 2¢)*; 2.3 —¢)"% 3. )

2 | Videdlnim plynu plati stavova rovnice p¥” = NKT. V krabicce s pistem, ktera ma nyni objem

11, mame pifi teploté 300 K jakysi plyn, jehoz tlak je 1 * 10° Pa.

1. Reknéme, Ze tlak se zméni o néjaké velmi malé dp, teplota o dT a objem o dV. Vypoctem do prvniho
radu naleznéte vztah mezi témito zménami.

2. O¢ se zhruba zméni objem, zvysime-li teplotu o 10 K a tlak o dvacetinu jeho pivodni hodnoty?

I | Aproximujte do prvniho fadu, je-li € velmi malé: 1. (1 +2¢)*; 2.3 —¢)7 % 3. .

2 | Videalnim plynu plati stavova rovnice p¥V” = NkT. V krabicce s pistem, ktera ma nyni objem

11, mame pfi teploté 300 K jakysi plyn, jehoz tlak je 1 - 10° Pa.

1. Reknéme, Ze tlak se zméni o néjaké velmi malé dp, teplota o dT a objem o dV". Vypoctem do prvniho
fadu naleznéte vztah mezi témito zménami.

2. O¢ se zhruba zméni objem, zvysime-li teplotu o 10 K a tlak o dvacetinu jeho piivodni hodnoty?

I | Aproximujte do prvniho fddu, je-li € velmi malé: 1. (1 +2¢)*; 2.3 —¢) % 3. ot

2 | Videalnim plynu plati stavova rovnice p¥V” = NkT. V krabicce s pistem, ktera ma nyni objem

11, mdme pfi teploté 300 K jakysi plyn, jehoz tlak je 1 * 10° Pa.

1. Reknéme, Ze tlak se zméni o néjaké velmi malé dp, teplota o dT a objem o dV. Vypoctem do prvniho
fadu naleznéte vztah mezi témito zménami.

2. O¢ se zhruba zméni objem, zvysime-li teplotu o 10 K a tlak o dvacetinu jeho piivodni hodnoty?

I | Aproximujte do prvniho fddu, je-li € velmi malé: 1. (1 +2¢)*; 2.3 —¢) % 3. ;

2 | Videalnim plynu plati stavova rovnice p¥V” = NKT. V krabicce s pistem, ktera ma nyni objem

11, mdme pfi teploté 300 K jakysi plyn, jehoz tlak je 1 - 10° Pa.

1. Reknéme, Ze tlak se zméni o néjaké velmi malé dp, teplota o dT a objem o dV. Vypoctem do prvniho
radu naleznéte vztah mezi témito zménami.

2. O¢ se zhruba zméni objem, zvysime-li teplotu o 10 K a tlak o dvacetinu jeho pivodni hodnoty?

I | Aproximujte do prvniho fddu, je-li € velmi malé: 1. (1 +26)*; 2.3 —¢)7 % 3. S’

2 | Videalnim plynu plati stavova rovnice p¥V” = NkT. V krabicce s pistem, ktera ma nyni objem

11, mame pfi teploté 300 K jakysi plyn, jehoz tlak je 1 * 10° Pa.

1. Reknéme, Ze tlak se zméni o néjaké velmi malé dp, teplota o dT a objem o dV". Vypoctem do prvniho
fadu naleznéte vztah mezi témito zménami.

2. O¢ se zhruba zméni objem, zvysime-li teplotu o 10 K a tlak o dvacetinu jeho piivodni hodnoty?



